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ОЕСР: ЕКСПОРТНІ ОБМЕЖЕННЯ НА КРИТИЧНО
ВАЖЛИВУ СИРОВИНУ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Перелік експортних обмежень на критично важливі сировинні матеріали:
моніторинг  застосування  експортних  обмежень  в  умовах  зростаючої
напруженості  на  ринку  та  в  політиці».

У ньому зазначається,  що критично важливі  сировинні  матеріали мають
визначальний  вплив  на  економічну  безпеку  та  процвітання  країн,  але
різноманітні експортні обмеження підривають стабільність їх постачання.
Моніторинг  експортних  обмежень  на  такі  матеріали,  проведений
експертами  ОЕСР, сформував базу інструментів – від вимог ліцензування
до заборон на експорт. Обмеження на експорт критично важливої сировини
зросли вп’ятеро з 2009 року. Нові обмеження на експорт були запроваджені
у 2024 році групою багатих на ресурси країн, що розвиваються, переважно –
з Африки та Азії (кобальт, марганець, графіт та рідкісноземельні елементи).
Близько 70% світового експорту кобальту та марганцю підлягали принаймні
одному обмеженню на експорт у 2022-2024 роках. Аналогічна ситуація для
графіту  (47%),  рідкісноземельних  елементів  (45%),  олова  (41%).  До
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матеріалів,  експортні  обмеження  яких  у  2024  році  найбільше  зросли,
належать тантал, літій, олово, марганець, нікель, кобальт та ряд кольорових
другорядних  металів  (зокрема  ванадій  та  ніобій).  Темпи  зростання
експортних обмежень на ніобій, тантал, ванадій та літій перевищили 10%.
Частка імпорту верстатів, що стикаються принаймні з одним обмеженням, у
світовому масштабі зросла з 12,4% у період 2009-2011 років до 16% у період
2022-2024  років.  У  2024  році  майже  чверть  нещодавно  запроваджених
обмежень мали форму заборон експорту, тоді як вимоги щодо ліцензування
(які у крайніх формах можуть мати наслідки, подібні до заборон) становили
38% нових обмежувальних заходів.
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